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                  調査の概要                     

  市政運営の総合指針2024の「めざす都市像」、「まちづくりコンセプト」、「基本目標」、「重点施策」

の評価指標として、施策・事業に関する実現度等を調査しています。 

 

■ 調査対象 藤沢市在住の 18歳以上の市民 5,000人 

■ 抽出法 層化２段無作為抽出法 

■ 調査方法 アンケート用紙を郵送し、記入返送又はWEB から回答受付 

■ 実施期間 2021年（令和 3年）10月 8日から 11月 4日まで 

■ 回答数 2,742人（回答率 54.8％） 

（うち郵送回答 1,962人、WEB回答 780人） 

 

                調査回答者の属性                     

（設問１）性別                      （設問３）居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

（設問２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 市政運営の総合指針 2024に関する市民意識調査 集計結果 

※端数処理の都合上、「割合」欄の合計が 100％にならない場合があります。 

区分 標本数 回答数 割合 回答率

男性 2,407 1,123 41.0% 46.7%

女性 2,593 1,571 57.3% 60.6%

その他 - 8 0.3% -

無回答 - 40 1.5% -

合計 5,000 2,742 100.0% 54.8%

区分 標本数 回答数 割合 回答率

１８・１９歳 125 39 1.4% 31.2%

２０歳代 592 214 7.8% 36.1%

３０歳代 687 331 12.1% 48.2%

４０歳代 950 488 17.8% 51.4%

５０歳代 891 484 17.7% 54.3%

６０歳代 602 421 15.4% 69.9%

７０歳代 681 501 18.3% 73.6%

８０歳代 382 241 8.8% 63.1%

９０歳以上 90 23 0.8% 25.6%

合計 5,000 2,742 100.0% 54.8%

区分 標本数 回答数 割合 回答率

片瀬地区 238 133 4.9% 55.9%

鵠沼地区 655 368 13.4% 56.2%

辻堂地区 509 322 11.7% 63.3%

村岡地区 351 207 7.5% 59.0%

藤沢地区 581 356 13.0% 61.3%

明治地区 315 134 4.9% 42.5%

善行地区 471 191 7.0% 40.6%

湘南大庭地区 383 176 6.4% 46.0%

六会地区 410 220 8.0% 53.7%

湘南台地区 399 236 8.6% 59.1%

遠藤地区 148 104 3.8% 70.3%

長後地区 350 177 6.5% 50.6%

御所見地区 190 87 3.2% 45.8%

わからない - 24 0.9% -

無回答 - 7 0.3% -

合計 5,000 2,742 100.0% 54.8%
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１ めざす都市像の実現度に関する質問                                                    

 

 

 

 

 

 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 

実現度 ８０．０％ 

未達度 ２０．０％ 
 
※実現度・未達度は、それぞれ「わからない」「無回答」を除いた合計に対して「よくできている」「だいたいできている」の

合計の割合と「あまりできていない」「できていない」の合計の割合を算出したものです。（以降のページも同様） 
 

【実現度の経年変化】 

 

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 237 1,800 408 102 164 31 2,742

8.6%

6.9%

8.4%

5.5%

6.6%

65.6%

67.0%

65.7%

65.5%

57.7%

14.9%

14.9%

15.3%

15.7%

16.8%

3.7%

3.6%

3.7%

3.9%

4.2%

6.0%

6.0%

4.8%

6.6%

6.8%

1.1%

1.6%

2.0%

2.7%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

69.7%
72.9%

77.0%
73.6% 75.4% 78.3% 79.6% 80.0% 80.0%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【都市像】郷土愛あふれる藤沢 ～松風に人の和うるわし 湘南の元気都市～ 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「誰もが快適に暮らせ、居心地の良いまちであること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

17.0%

8.2%

9.6%

6.4%

5.9%

6.6%

11.7%

67.2%

63.4%

63.9%

65.1%

66.0%

68.3%

65.5%

12.6%

12.1%

16.0%

18.6%

17.1%

13.0%

11.7%

2.0%

7.3%

4.9%

3.9%

3.6%

2.6%

0.8%

1.2%

9.1%

5.3%

5.6%

6.4%

6.0%

8.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.4%

1.0%

3.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代 (n=253)

30歳代 (n=331)

40歳代 (n=488)

50歳代 (n=484)

60歳代 (n=421)

70歳代 (n=501)

80歳以上 (n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

8.3%

6.5%

12.1%

6.3%

10.7%

12.7%

9.9%

10.2%

6.4%

7.2%

11.5%

5.6%

5.7%

60.2%

70.1%

67.1%

67.6%

63.5%

63.4%

63.4%

71.0%

68.6%

72.5%

65.4%

52.5%

54.0%

18.8%

14.4%

9.3%

15.0%

14.9%

12.7%

13.6%

13.1%

16.4%

14.0%

12.5%

26.0%

19.5%

4.5%

3.0%

3.4%

2.4%

2.5%

1.5%

3.7%

1.1%

4.1%

2.5%

4.8%

8.5%

11.5%

7.5%

4.6%

6.8%

7.7%

7.6%

8.2%

7.9%

4.0%

2.7%

3.8%

3.8%

5.6%

8.0%

0.8%

1.4%

1.2%

1.0%

0.8%

1.5%

1.6%

0.6%

1.8%

0.0%

1.9%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬 (n=133)

鵠沼 (n=368)

辻堂 (n=322)

村岡 (n=207)

藤沢 (n=356)

明治 (n=134)

善行 (n=191)

湘南大庭 (n=176)

六会 (n=220)

湘南台 (n=236)

遠藤 (n=104)

長後 (n=177)

御所見 (n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ８１．８％ 

未達度 １８．２％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 363 1,610 364 74 303 28 2,742

13.2%

12.2%

11.9%

9.6%

10.3%

58.7%

58.1%

56.9%

56.5%

51.3%

13.3%

13.6%

16.0%

14.8%

15.0%

2.7%

2.8%

2.8%

3.2%

3.3%

11.1%

11.2%

10.7%

12.8%

12.6%

1.0%

2.1%

1.7%

3.1%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

70.3%
76.5% 77.4%

74.0% 77.2% 78.7% 78.6% 81.1% 81.8%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【都市像】郷土愛あふれる藤沢 ～松風に人の和うるわし 湘南の元気都市～ 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「子どもが大人になっても愛着の持てるまちであること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

29.2%

17.5%

15.4%

11.8%

6.4%

7.2%

13.6%

52.2%

57.7%

58.8%

61.8%

61.0%

61.5%

51.5%

9.9%

12.1%

13.3%

14.5%

17.1%

12.6%

11.0%

2.0%

3.6%

2.3%

2.7%

3.1%

3.4%

1.1%

6.7%

9.1%

10.0%

8.5%

12.4%

12.4%

19.7%

0.0%

0.0%

0.2%

0.8%

0.0%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

12.0%

12.0%

18.3%

13.0%

16.6%

17.9%

15.7%

11.4%

10.0%

10.2%

12.5%

9.0%

9.2%

59.4%

64.1%

61.5%

62.3%

53.7%

60.4%

58.6%

63.6%

64.5%

58.5%

62.5%

41.8%

42.5%

13.5%

9.8%

7.8%

14.0%

13.2%

10.4%

11.5%

11.9%

11.8%

17.4%

11.5%

28.2%

21.8%

1.5%

2.7%

1.9%

1.0%

1.4%

0.7%

2.6%

1.7%

2.7%

2.5%

4.8%

6.8%

8.0%

13.5%

10.3%

9.6%

8.7%

13.2%

10.4%

10.5%

10.8%

9.5%

11.4%

7.7%

11.9%

18.4%

0.0%

1.1%

0.9%

1.0%

2.0%

0.0%

1.0%

0.6%

1.4%

0.0%

1.0%

2.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合】 

 
 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ８０．７％ 

未達度 １９．３％ 
 
 

 

※令和３年度に新設した設問項目のため、経年変化はありません。 

 

  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 360 1,646 386 93 209 48 2,742

13.1% 60.0% 14.1% 3.4% 7.6% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

【まちづくりコンセプト】 
藤沢らしさを未来につなぐ持続可能な元気なまち（サステナブル藤沢） 
 
どのくらい実現できていると思いますか？ 

「将来にわたって、多くの人に愛され住み続けたいと思えるまちであること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

25.3%

17.8%

14.1%

11.2%

9.0%

8.0%

13.6%

56.1%

55.0%

61.9%

62.6%

59.6%

63.5%

56.1%

8.7%

14.5%

13.1%

15.7%

19.2%

11.8%

13.6%

4.7%

3.0%

3.7%

3.3%

3.6%

4.2%

0.4%

4.0%

9.1%

6.6%

6.6%

7.8%

9.2%

9.8%

1.2%

0.6%

0.6%

0.6%

0.7%

3.4%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

12.8%

13.0%

17.4%

10.1%

15.2%

20.1%

15.7%

9.1%

11.4%

10.2%

11.5%

10.2%

9.2%

55.6%

64.1%

63.4%

67.1%

56.7%

60.4%

59.2%

66.5%

62.7%

58.9%

68.3%

42.9%

48.3%

17.3%

10.6%

8.7%

13.0%

15.7%

7.5%

13.1%

13.1%

15.0%

17.8%

12.5%

23.2%

25.3%

3.0%

3.5%

2.5%

1.0%

1.7%

1.5%

5.8%

1.7%

2.3%

4.2%

3.8%

9.6%

6.9%

10.5%

6.5%

5.9%

7.2%

8.7%

9.7%

5.2%

5.7%

6.8%

7.6%

3.8%

12.4%

9.2%

0.8%

2.2%

2.2%

1.4%

2.0%

0.7%

1.0%

4.0%

1.8%

1.3%

0.0%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合】 

 
 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ６７．０％ 

未達度 ３３．０％ 
 
 

 

※令和３年度に新設した設問項目のため，経年変化はありません。 

  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 161 1,225 546 137 631 42 2,742

5.9% 44.7% 19.9% 5.0% 23.0% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

【まちづくりコンセプト】 
共生社会の実現をめざす誰一人取り残さないまち（インクルーシブ藤沢） 
 
どのくらい実現できていると思いますか？ 

「人権が守られ、多様性を認め合う、支え合いのまちであること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

10.7%

5.1%

6.1%

3.9%

3.3%

5.6%

9.8%

48.6%

46.8%

40.8%

42.8%

41.8%

49.3%

44.7%

15.4%

17.2%

21.1%

22.9%

23.5%

18.0%

17.8%

4.3%

3.3%

5.1%

6.6%

6.4%

5.2%

1.9%

20.6%

26.3%

26.2%

23.6%

24.2%

19.4%

19.3%

0.4%

1.2%

0.6%

0.2%

0.7%

2.6%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

3.8%

6.5%

6.2%

3.4%

9.0%

6.0%

7.9%

4.0%

4.1%

5.1%

5.8%

6.2%

5.7%

48.9%

44.0%

48.4%

39.6%

39.3%

41.8%

46.1%

51.7%

50.9%

39.4%

51.9%

41.8%

42.5%

14.3%

20.7%

16.8%

24.6%

21.1%

17.9%

18.8%

21.6%

15.5%

22.5%

23.1%

22.0%

21.8%

5.3%

5.4%

5.3%

3.9%

3.7%

6.0%

5.2%

4.5%

5.0%

3.8%

5.8%

7.9%

5.7%

27.1%

23.1%

21.7%

26.6%

23.9%

26.9%

20.4%

17.0%

23.2%

27.1%

13.5%

20.3%

23.0%

0.8%

0.3%

1.6%

1.9%

3.1%

1.5%

1.6%

1.1%

1.4%

2.1%

0.0%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合】 

 
 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ２６．３％ 

未達度 ７３．７％ 
 
 

 

※令和３年度に新設した設問項目のため、経年変化はありません。 

  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 44 481 996 475 719 27 2,742

1.6% 17.5% 36.3% 17.3% 26.2% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

【まちづくりコンセプト】 
最先端テクノロジーを活用した安全安心で暮らしやすいまち（スマート藤沢） 
 
どのくらい実現できていると思いますか？ 

「デジタル技術など、最先端のテクノロジーが活用されたまちであること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

3.6%

1.5%

1.6%

1.9%

0.5%

0.8%

2.7%

20.2%

16.9%

17.0%

17.1%

17.3%

18.4%

16.3%

37.9%

38.7%

38.3%

39.0%

39.2%

34.3%

22.3%

18.6%

22.1%

21.3%

20.0%

18.3%

10.6%

9.1%

19.4%

20.2%

21.3%

21.9%

24.5%

33.5%

46.2%

0.4%

0.6%

0.4%

0.0%

0.2%

2.4%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

0.8%

1.1%

0.9%

1.9%

1.7%

5.2%

3.1%

0.6%

0.9%

0.8%

1.0%

2.3%

2.3%

18.0%

14.4%

22.4%

15.0%

17.7%

20.9%

18.3%

22.2%

16.4%

17.8%

19.2%

13.0%

10.3%

39.8%

39.4%

30.7%

41.5%

41.3%

32.1%

34.0%

39.2%

36.8%

35.6%

37.5%

27.7%

33.3%

11.3%

18.2%

15.8%

17.4%

14.6%

12.7%

14.1%

12.5%

17.3%

22.9%

18.3%

29.4%

21.8%

30.1%

26.1%

29.2%

22.2%

23.0%

29.1%

29.3%

25.0%

26.8%

22.5%

24.0%

27.1%

31.0%

0.0%

0.8%

0.9%

1.9%

1.7%

0.0%

1.0%

0.6%

1.8%

0.4%

0.0%

0.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ５７．０％ 

未達度 ４３．０％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 124 1,217 823 188 344 46 2,742

4.5%

4.1%

3.2%

3.2%

2.6%

44.4%

44.8%

42.5%

39.3%

31.1%

30.0%

27.6%

31.7%

31.1%

33.4%

6.9%

7.7%

8.1%

6.8%

9.5%

12.5%

13.1%

12.3%

15.7%

14.9%

1.7%

2.6%

2.3%

3.9%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

38.6%
43.4% 45.8% 45.9% 43.9%

52.8% 53.5%
58.1% 57.0%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】安全な暮らしを守る 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「災害に対して、市民が不安なく暮らせていること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

5.5%

3.9%

3.9%

4.5%

3.3%

5.0%

6.4%

44.3%

41.1%

41.0%

37.8%

47.3%

51.7%

48.5%

27.7%

32.9%

32.8%

34.7%

30.4%

25.7%

22.3%

6.3%

7.9%

8.8%

9.5%

5.7%

4.4%

4.2%

15.4%

13.6%

12.3%

13.0%

11.4%

10.8%

13.3%

0.8%

0.6%

1.2%

0.4%

1.9%

2.4%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

3.8%

2.4%

3.4%

1.9%

5.6%

8.2%

4.2%

4.5%

5.9%

6.4%

3.8%

6.2%

4.6%

40.6%

42.4%

41.3%

40.1%

42.7%

39.6%

47.1%

50.6%

45.9%

51.7%

46.2%

46.9%

47.1%

37.6%

34.0%

31.7%

38.2%

32.6%

30.6%

25.7%

30.1%

26.4%

23.3%

26.9%

23.2%

24.1%

7.5%

9.8%

6.8%

6.8%

5.3%

6.0%

5.2%

2.8%

6.8%

6.8%

6.7%

8.5%

8.0%

9.0%

9.8%

14.9%

12.6%

11.8%

13.4%

15.7%

10.2%

13.2%

11.9%

13.5%

14.1%

13.8%

1.5%

1.6%

1.9%

0.5%

2.0%

2.2%

2.1%

1.7%

1.8%

0.0%

2.9%

1.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 

実現度 ６６．７％ 

未達度 ３３．３％ 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 210 1,213 591 118 576 34 2,742

7.7%

6.2%

6.4%

5.9%

5.4%

44.2%

41.3%

43.3%

39.1%

39.0%

21.6%

22.7%

24.9%

24.4%

22.4%

4.3%

5.4%

4.9%

4.7%

4.8%

21.0%

21.1%

19.3%

24.0%

20.5%

1.2%

3.4%

1.2%

1.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

43.1%
47.4% 45.2%

53.8%

62.1% 60.7% 62.5% 62.8%
66.7%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】文化・スポーツを盛んにする 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「地域の歴史や文化が継承されていること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

10.3%

7.9%

7.6%

5.8%

8.1%

7.0%

9.1%

38.3%

41.4%

44.3%

43.0%

44.2%

49.7%

45.5%

18.6%

18.4%

22.5%

26.7%

23.5%

19.4%

18.2%

4.3%

4.2%

3.9%

5.4%

5.7%

3.2%

3.0%

28.1%

27.8%

21.1%

18.8%

17.6%

17.8%

21.2%

0.4%

0.3%

0.6%

0.4%

1.0%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

9.8%

6.8%

5.6%

7.7%

13.2%

11.9%

6.3%

5.7%

7.7%

4.2%

5.8%

5.6%

9.2%

53.4%

40.5%

42.2%

49.8%

46.9%

42.5%

45.0%

48.9%

41.8%

40.7%

51.0%

39.5%

41.4%

18.0%

23.4%

23.0%

18.8%

17.4%

21.6%

21.5%

25.6%

20.9%

22.5%

23.1%

27.7%

17.2%

3.8%

5.7%

4.3%

4.3%

3.4%

3.0%

2.6%

3.4%

4.5%

6.8%

4.8%

4.0%

2.3%

15.0%

22.6%

23.0%

19.3%

17.1%

19.4%

21.5%

16.5%

24.5%

25.4%

13.5%

22.0%

27.6%

0.0%

1.1%

1.9%

0.0%

2.0%

1.5%

3.1%

0.0%

0.5%

0.4%

1.9%

1.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ７６．７％ 

未達度 ２３．３％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 357 1,569 476 109 186 45 2,742

13.0%

12.2%

12.1%

8.9%

9.4%

57.2%

57.4%

52.3%

56.9%

51.7%

17.4%

17.2%

20.6%

18.2%

18.3%

4.0%

4.6%

5.3%

5.2%

4.9%

6.8%

6.7%

8.0%

9.0%

7.5%

1.6%

1.9%

1.6%

1.8%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

62.6% 65.0% 66.5% 64.5%
72.4% 73.7% 71.3%

76.1% 76.7%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】自然を守り豊かな環境をつくる 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「まちと自然環境との調和がとれていること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

19.8%

17.2%

14.1%

12.6%

10.9%

8.6%

11.7%

53.4%

58.9%

62.9%

55.6%

55.1%

57.5%

54.2%

15.0%

13.0%

13.3%

20.7%

21.4%

19.4%

16.3%

3.6%

3.9%

3.5%

5.2%

4.8%

3.6%

2.7%

7.9%

6.0%

5.3%

5.0%

6.7%

7.6%

11.4%

0.4%

0.9%

0.8%

1.0%

1.2%

3.4%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

11.3%

9.2%

18.6%

11.1%

14.6%

17.9%

10.5%

18.8%

13.2%

12.7%

9.6%

10.2%

4.6%

54.1%

60.1%

55.3%

55.6%

54.2%

56.7%

60.7%

64.2%

57.3%

60.6%

59.6%

51.4%

54.0%

22.6%

18.8%

13.7%

20.8%

19.9%

16.4%

14.1%

10.8%

16.8%

16.5%

19.2%

22.6%

14.9%

4.5%

4.3%

5.0%

3.4%

2.8%

3.7%

3.7%

1.7%

3.6%

4.7%

5.8%

5.1%

3.4%

6.0%

6.3%

5.6%

8.7%

6.5%

5.2%

7.3%

4.0%

7.7%

4.2%

3.8%

9.6%

17.2%

1.5%

1.4%

1.9%

0.5%

2.0%

0.0%

3.7%

0.6%

1.4%

1.3%

1.9%

1.1%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ７６．０％ 

未達度 ２４．０％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 289 1,426 428 113 430 56 2,742

10.5%

11.3%

8.4%

8.4%

8.0%

52.0%

52.3%

51.9%

51.3%

46.4%

15.6%

15.4%

18.6%

15.9%

16.5%

4.1%

4.0%

3.9%

4.9%

5.1%

15.7%

14.8%

14.9%

16.1%

15.5%

2.0%

2.2%

2.4%

3.3%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

64.5%
68.2% 66.1%

69.8% 71.5% 74.2% 72.8%
76.6% 76.0%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】子どもたちを守り育む 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「子どもを安心して育てられる環境があること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

18.2%

15.1%

11.5%

8.9%

6.4%

8.0%

10.2%

49.4%

47.7%

52.9%

53.1%

55.6%

52.9%

48.9%

13.8%

15.4%

15.6%

15.5%

16.9%

17.4%

12.5%

2.8%

5.4%

7.2%

4.5%

4.0%

2.2%

1.1%

15.4%

15.4%

11.5%

16.3%

15.9%

17.0%

20.1%

0.4%

0.9%

1.4%

1.7%

1.2%

2.6%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

5.3%

7.6%

12.7%

8.2%

12.6%

17.9%

11.5%

8.0%

9.1%

13.1%

12.5%

10.2%

6.9%

55.6%

55.2%

55.3%

50.2%

46.3%

54.5%

50.3%

62.5%

54.1%

51.3%

51.0%

44.1%

46.0%

10.5%

14.4%

11.2%

18.8%

15.7%

14.2%

15.7%

15.9%

18.2%

15.3%

18.3%

23.2%

17.2%

6.0%

4.1%

3.1%

2.9%

3.7%

2.2%

4.7%

4.0%

4.5%

3.8%

2.9%

6.2%

5.7%

22.6%

16.0%

15.8%

17.9%

19.4%

9.7%

15.7%

8.0%

11.8%

15.3%

11.5%

15.3%

21.8%

0.0%

2.7%

1.9%

1.9%

2.2%

1.5%

2.1%

1.7%

2.3%

1.3%

3.8%

1.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ７３．４％ 

未達度 ２６．６％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 356 1,478 497 169 198 44 2,742

13.0%

12.3%

12.5%

11.0%

10.5%

53.9%

56.3%

57.5%

54.3%

49.7%

18.1%

18.2%

16.8%

17.7%

19.4%

6.2%

4.4%

4.5%

4.8%

4.2%

7.2%

6.5%

6.6%

8.4%

7.9%

1.6%

2.2%

2.0%

3.8%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

65.3%
69.4% 68.4% 71.2% 71.8% 74.4% 76.6% 75.2% 73.4%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】健康で安心な暮らしを支える 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い、暮らしやすいこと」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

24.9%

14.8%

12.1%

8.3%

8.6%

13.2%

16.3%

50.6%

52.0%

52.9%

54.1%

53.9%

58.9%

51.5%

12.3%

16.0%

20.3%

20.7%

22.1%

15.6%

16.3%

2.4%

7.3%

8.2%

8.1%

6.4%

4.2%

4.5%

9.9%

9.7%

5.3%

7.9%

7.1%

5.4%

7.6%

0.0%

0.3%

1.2%

1.0%

1.9%

2.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

9.0%

10.1%

14.0%

10.1%

13.8%

17.9%

13.1%

14.8%

10.9%

17.4%

19.2%

13.0%

6.9%

50.4%

54.3%

56.8%

57.0%

52.0%

53.7%

57.1%

59.7%

56.4%

46.6%

51.9%

49.7%

51.7%

25.6%

18.5%

16.5%

18.8%

17.1%

15.7%

14.7%

16.5%

17.7%

22.0%

16.3%

18.1%

23.0%

2.3%

7.6%

3.4%

5.3%

7.0%

6.0%

6.8%

3.4%

9.5%

4.7%

6.7%

9.0%

8.0%

11.3%

7.3%

7.8%

7.2%

8.4%

5.2%

7.3%

5.1%

3.2%

8.5%

2.9%

8.5%

8.0%

1.5%

2.2%

1.6%

1.4%

1.7%

1.5%

1.0%

0.6%

2.3%

0.8%

2.9%

1.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ５４．２％ 

未達度 ４５．８％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 149 1,047 795 217 495 39 2,742

5.4%

3.7%

2.5%

2.9%

2.5%

38.2%

34.5%

32.6%

32.0%

29.5%

29.0%

29.9%

33.2%

29.0%

30.7%

7.9%

7.8%

7.0%

7.3%

8.9%

18.1%

21.7%

22.3%

24.5%

19.6%

1.4%

2.4%

2.3%

4.3%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

30.4%
34.1%

38.6%
33.6%

44.7%
49.1% 46.6%

50.3%
54.2%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】地域経済を循環させる 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「産業の活力があり、地域が元気であること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

13.0%

6.9%

6.8%

3.1%

2.4%

4.2%

5.3%

42.3%

46.8%

42.6%

39.7%

34.4%

33.7%

26.9%

15.4%

23.6%

26.2%

33.9%

35.4%

32.1%

28.8%

7.1%

6.9%

7.2%

9.1%

9.7%

7.8%

6.4%

22.1%

15.4%

16.4%

13.8%

16.9%

19.8%

26.9%

0.0%

0.3%

0.8%

0.4%

1.2%

2.4%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

5.3%

5.7%

6.5%

4.3%

7.6%

6.0%

5.2%

4.0%

2.7%

7.2%

4.8%

4.5%

3.4%

35.3%

36.1%

44.4%

41.1%

39.6%

41.0%

31.4%

37.5%

38.6%

43.2%

47.1%

23.7%

29.9%

34.6%

32.1%

24.5%

31.4%

26.1%

20.9%

33.5%

34.7%

29.5%

25.4%

23.1%

32.8%

32.2%

4.5%

8.2%

4.7%

5.3%

5.1%

8.2%

9.4%

6.8%

6.8%

6.8%

7.7%

23.7%

12.6%

19.5%

16.8%

18.9%

17.4%

19.9%

23.9%

18.3%

15.3%

20.5%

16.5%

13.5%

14.1%

18.4%

0.8%

1.1%

0.9%

0.5%

1.7%

0.0%

2.1%

1.7%

1.8%

0.8%

3.8%

1.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ６７．１％ 

未達度 ３２．９％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 262 1,366 603 196 279 36 2,742

9.6%

8.4%

7.3%

7.2%

6.8%

49.8%

45.1%

45.7%

46.2%

37.8%

22.0%

27.6%

27.5%

24.7%

26.9%

7.1%

10.7%

10.3%

10.8%

11.3%

10.2%

6.3%

7.6%

8.2%

8.8%

1.3%

1.9%

1.6%

2.8%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

51.4% 54.0% 55.2% 56.8% 53.9%
60.0% 58.4% 58.3%

67.1%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】都市基盤を充実する 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「道路や施設が誰でも利用できるものであること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

21.7%

12.7%

9.2%

6.6%

5.5%

6.8%

11.7%

51.0%

48.0%

49.8%

47.7%

48.9%

54.9%

46.6%

14.6%

23.3%

22.5%

26.4%

25.2%

19.4%

18.2%

3.6%

7.9%

9.0%

8.7%

7.1%

5.2%

7.2%

8.3%

7.9%

8.4%

10.1%

11.9%

11.6%

12.9%

0.8%

0.3%

1.0%

0.4%

1.4%

2.2%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

9.0%

6.5%

7.8%

8.7%

11.5%

11.2%

7.3%

10.8%

10.0%

14.4%

11.5%

7.9%

9.2%

50.4%

49.5%

51.2%

44.0%

46.9%

49.3%

50.8%

59.1%

54.1%

55.9%

56.7%

36.2%

49.4%

24.1%

23.4%

20.8%

27.1%

23.9%

17.2%

26.2%

20.5%

17.3%

18.6%

16.3%

25.4%

19.5%

6.0%

8.4%

8.4%

7.2%

4.5%

8.2%

5.2%

2.8%

6.8%

3.8%

5.8%

17.5%

9.2%

9.0%

10.9%

10.6%

12.1%

11.5%

13.4%

8.9%

5.7%

10.5%

6.4%

7.7%

12.4%

10.3%

1.5%

1.4%

1.2%

1.0%

1.7%

0.7%

1.6%

1.1%

1.4%

0.8%

1.9%

0.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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 ■ 全体の回答状況                                 

  

【回答割合の経年変化】 

 

 ■ 実現度・未達度                                 

 
 

実現度 ４５．５％ 

未達度 ５４．５％ 
 
 

【実現度の経年変化】 

 
  

回答項目
よく

できている

だいたい

できている

あまり

できていない
できていない わからない 無回答 合計

回答数 114 775 822 242 763 26 2,742

4.2%

3.6%

4.5%

3.2%

2.8%

28.3%

32.8%

30.8%

31.5%

28.4%

30.0%

29.8%

31.2%

28.7%

29.2%

8.8%

9.1%

8.6%

7.9%

9.5%

27.8%

23.5%

23.7%

26.3%

22.4%

0.9%

1.3%

1.3%

2.4%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

令和２年度

令和元年度

平成30年度

平成29年度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

37.6%
42.8% 42.0% 40.2%

44.6%
48.7% 47.0% 48.3% 45.5%

20%

40%

60%

80%

100%

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

【基本目標】市民自治・地域づくりを進める 

どのくらい実現できていると思いますか？ 

「市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること」 
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 ■ 年代別の回答状況                                

  

  ※図中のｎは（設問２）に対する回答者数です。 

  ■ 居住地区別の回答状況                                

  

 ※図中のｎは（設問３）に対する回答者数です。  

6.7%

3.3%

4.9%

2.7%

2.1%

4.4%

6.8%

27.7%

30.5%

25.4%

27.3%

26.6%

31.9%

28.8%

20.9%

23.3%

30.7%

33.9%

35.6%

31.1%

27.3%

9.5%

10.0%

8.6%

12.4%

8.3%

6.0%

6.8%

35.2%

32.9%

29.9%

23.6%

26.6%

24.4%

26.9%

0.0%

0.0%

0.4%

0.2%

0.7%

2.2%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答

3.8%

3.3%

4.7%

4.8%

5.3%

5.2%

3.7%

3.4%

2.7%

5.9%

2.9%

2.3%

4.6%

38.3%

28.8%

30.4%

26.6%

28.9%

30.6%

24.1%

30.1%

33.2%

25.4%

28.8%

19.8%

20.7%

26.3%

27.7%

28.3%

32.9%

28.7%

26.9%

37.2%

39.8%

26.4%

28.4%

32.7%

29.4%

33.3%

8.3%

9.5%

8.7%

7.7%

8.1%

9.0%

8.4%

4.5%

8.6%

8.1%

9.6%

15.3%

9.2%

22.6%

29.3%

27.3%

27.5%

27.5%

27.6%

25.1%

21.6%

28.6%

32.2%

24.0%

33.3%

27.6%

0.8%

1.4%

0.6%

0.5%

1.4%

0.7%

1.6%

0.6%

0.5%

0.0%

1.9%

0.0%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない 無回答
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３ 施策の満足度に関する質問                                                    

 ■ 全体の回答状況                                 

 
  

2.8%

1.8%

4.2%

2.4%

1.1%

3.1%

2.2%

9.0%

2.2%

4.2%

2.1%

8.6%

5.1%

6.3%

7.3%

5.4%

11.2%

6.9%

20.6%

8.0%

4.7%

11.7%

8.4%

27.4%

11.2%

12.3%

8.3%

25.9%

16.9%

21.1%

24.1%

19.5%

39.6%

30.0%

32.2%

19.8%

21.0%

28.8%

32.5%

37.9%

41.0%

45.1%

29.6%

34.6%

41.0%

43.1%

42.0%

39.8%

9.0%

8.0%

7.3%

6.8%

11.1%

9.4%

12.5%

11.5%

6.2%

9.6%

15.0%

16.5%

19.2%

16.2%

12.9%

12.3%

3.6%

4.3%

2.8%

3.9%

6.0%

4.9%

6.2%

4.6%

3.1%

6.6%

7.4%

9.1%

12.1%

7.1%

6.3%

5.3%

32.4%

47.3%

30.9%

57.2%

53.8%

40.3%

36.6%

8.1%

34.2%

21.3%

35.9%

4.2%

4.4%

4.9%

6.1%

16.0%

1.5%

1.7%

2.0%

1.9%

2.3%

1.8%

1.6%

1.5%

2.1%

0.9%

1.8%

1.1%

1.3%

1.3%

1.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の機会や場の提供

個性豊かな児童生徒の育成

安心して子育てができる

環境づくり

保育園の待機児童の解消

困難を抱える子ども・

若者への支援

高齢者の在宅・介護サービス

身近な地域における困りごとの

相談の場や支援体制

いつでも安心して受けられる

医療の充実

市民主体のまちづくり活動

自治会・町内会の活動

橋や下水道の老朽化対策

駅をはじめとする拠点の整備

道路や住宅の整備

美しい街並みなど、

市内の景観づくり

緑地や樹木などの緑の保全

河川や海などの水の保全

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答
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 ■ 満足度                                    

 
※満足度は、「わからない」「無回答」を除いた合計に対して、「満足」と「やや満足」の合計の割合を
算出したものです。 

  

40.3%

37.0%

36.5%

33.9%

30.3%

29.2%

25.5%

25.5%

23.3%

21.2%

21.1%

21.1%

17.2%

17.0%

16.7%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

いつでも安心して受けられる医療の充実

安心して子育てができる環境づくり

駅をはじめとする拠点の整備

緑地や樹木などの緑の保全

河川や海などの水の保全

美しい街並みなど、市内の景観づくり

保育園の待機児童の解消

高齢者の在宅・介護サービス

道路や住宅の整備

自治会・町内会の活動

生涯学習の機会や場の提供

市民主体のまちづくり活動

身近な地域における困りごとの

相談の場や支援体制

個性豊かな児童生徒の育成

橋や下水道の老朽化対策

困難を抱える子ども・若者への支援
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 4 基本目標の重要度に関する質問                                                 

  ■ 基本目標に関する重要度                                 

 

 
  【重要度と実現度】 

 
 

 

  

基本目標

保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い、暮らしやすいこと

災害に対して、市民が不安なく暮らせていること

子どもを安心して育てられる環境があること

産業の活力があり、地域が元気であること

まちと自然環境との調和がとれていること

道路や施設が誰でも利用できるものであること

地域の歴史や文化が継承されていること

市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること

↑グラフ作成のため、「重要度集計」からコピペし並び替え

51.2%

50.7%

32.0%

14.7%

13.0%

12.2%

6.8%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い、暮らしやすいこと

災害に対して、市民が不安なく暮らせていること

子どもを安心して育てられる環境があること

産業の活力があり、地域が元気であること

まちと自然環境との調和がとれていること

道路や施設が誰でも利用できるものであること

地域の歴史や文化が継承されていること

市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること

No. 項　目 重要度 実現度

① 災害に対して、市民が不安なく暮らせていること 50.7% 57.0%

② 地域の歴史や文化が継承されていること 6.8% 66.7%

③ まちと自然環境との調和がとれていること 13.0% 76.7%

④ 子どもを安心して育てられる環境があること 32.0% 76.0%

⑤ 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い、暮らしやすいこと 51.2% 73.4%

⑥ 産業の活力があり、地域が元気であること 14.7% 54.2%

⑦ 道路や施設が誰でも利用できるものであること 12.2% 67.1%

⑧ 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること 6.1% 45.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

40% 50% 60% 70% 80%

重
要
度

実現度

①

②

③

④

⑤

⑥ ⑦

⑧
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 5 重点施策の重要度に関する質問                                                 

 ■ 重点施策に関する重要度                                    

 

  

52.8%

49.1%

44.9%

40.0%

39.9%

38.2%

36.5%

33.5%

31.1%

29.4%

28.4%

28.4%

27.9%

27.0%

25.9%

25.2%

24.0%

20.6%

20.3%

19.3%

19.2%

18.6%

17.1%

16.7%

16.5%

15.2%

14.7%

14.4%

14.3%

14.1%

13.4%

12.8%

12.5%

12.0%

11.5%

11.3%

10.0%

9.8%

8.9%

8.6%

5.9%

5.2%

5.0%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域で災害への備えができていること

犯罪のない安全なまちであること

いつでも安心して受けられる医療の充実

消防や救急の活動が充実し、安心できること

福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること

安心して子育てができる環境づくり

高齢者の在宅・介護サービス

橋や下水道の老朽化対策

交通が便利で移動しやすいこと

河川や海などの水の保全

困難を抱える子ども・若者への支援

道路や住宅の整備

子どもたちが意欲的に学ぶことができる教育環境が整備されていること

新型コロナウイルス等の感染症対策ができていること

保育など子育て支援が充実していること

駅をはじめとする拠点の整備

定期的に検診や健康チェックを受けやすい環境が整っていること

緑地や樹木などの緑の保全

環境に配慮したごみ処理がされていること

美しい街並みなど、市内の景観づくり

インターネットの活用などにより、さまざまな行政手続きが便利になっていること

身近な地域における困りごとの相談の場や支援体制

健康づくりを支える環境が充実していること

市内の商業に活気があること

保育園の待機児童の解消

受動喫煙のないまちであること

いろいろな分野で多様な人材が活躍できる環境が整っていること

子どもや若者が、住んでいる地域に誇りを持って暮らしていること

市民が自慢できるまちであること

個性豊かな児童生徒の育成

パソコンなどの情報機器を使った学校での教育活動が盛んであること

市内の観光に活力があること

自然エネルギーが有効活用されていること

市内の農水産業に活気があること

歴史・文化など、豊かな地域の資源が継承されていること

生涯学習の機会や場の提供

地域の支え合いがあり、交流や活動が盛んであること

市内の工業に活気があること

公共施設を次世代のために、より良い状態で引き継げていること

市内に文化的な魅力があること

ボランティアなどの活動が積極的に行われていること

スポーツ活動が充実していること

市民主体のまちづくり活動

自治会・町内会の活動
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６ ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）に関する質問                                                 

 

 

 ■ 年代別の回答状況                              

 

 

 

 

【回答割合】 

 

 

 

 

 

 

 ■ 年代別の回答状況                              

 

  

61.3%

64.4%

57.0%

64.9%

52.7%

34.1%

18.2%

18.6%

20.2%

22.7%

19.0%

23.8%

32.7%

30.3%

19.4%

14.8%

18.4%

14.5%

19.7%

27.5%

36.4%

0.8%

0.6%

1.8%

1.7%

3.8%

5.6%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳・19歳・

20歳代（n=253)

30歳代（n=331)

40歳代（n=488)

50歳代（n=484)

60歳代（n=421)

70歳代（n=501)

80歳以上（n=264)

知っている 言葉だけ聞いたことがある 知らなかった 無回答

ＳＤＧｓ（エス・ディー・ジーズ、持続可能な開発目標）について知っていますか。 

回答項目 知っている
言葉だけ

聞いたことがある
知らなかった 無回答 合計

回答数 1,401 661 575 105 2,742

51.1% 24.1% 21.0% 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年度

知っている 言葉だけ聞いたことがある 知らなかった 無回答
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 ■ 居住地区別の回答状況                            

 

 

 

 

 

以 上 

50.4%

56.8%

51.9%

54.6%

54.2%

48.5%

53.4%

47.2%

45.9%

53.4%

36.5%

45.8%

47.1%

21.8%

24.5%

22.4%

24.6%

25.0%

26.9%

16.8%

18.2%

26.4%

25.4%

26.9%

29.9%

26.4%

22.6%

16.0%

21.7%

17.4%

17.4%

19.4%

26.2%

29.5%

23.6%

19.1%

29.8%

19.8%

23.0%

5.3%

2.7%

4.0%

3.4%

3.4%

5.2%

3.7%

5.1%

4.1%

2.1%

6.7%

4.5%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片瀬（n=133)

鵠沼（n=368)

辻堂（n=322)

村岡（n=207)

藤沢（n=356)

明治（n=134)

善行（n=191)

湘南大庭（n=176)

六会（n=220)

湘南台（n=236)

遠藤（n=104)

長後（n=177)

御所見（n=87)

知っている 言葉だけ聞いたことがある 知らなかった 無回答

30.5%

16.7%

16.4%

12.3%

9.9%

7.0%

1.8%

1.6%

2.0%

1.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

買い物にマイバッグを持参する

日頃から運動し、健康に気を付ける

長く使えるものを選んで購入する

相手を思いやる

食事は残さず食べる

電気をこまめに消す

家事を家族で分担する

地域のごみ拾いを行う

その他

無回答

ＳＤＧｓの達成に向けて日常生活で取り組めることがたくさんありますが、特に意識して取り組んで

いることや、これから取り組んでいきたいことはありますか。 


